

NOTICE OF ADDENDUM

Addendum No.: 1

Addendum Issue Date: January 14, 2025

Procurement No.: PRC004846

Procurement Name: Construction Services for Tomken Twin Arena - Various Mechanical and Building Lifecycle Renewals

Closing Date: Wednesday, January 29, 2025, 2:00 PM

The additions, deletions, revisions and/or clarifications as hereinafter specified shall form an integral part of the bid document and shall be read in conjunction with the requirements set forth in the bid request document.

QUESTIONS & ANSWERS

Question 1:

Given the large mechanical scope on this job, is the preference of the City to award this tender through a General Contractor, or to work with a Mechanical contractor directly? (ie. Mechanical Contractor as Prime Contractor)

Answer 1:

For this procurement, the City will accept bid submissions from both General Contractors and Mechanical Contractors to lead as the Prime Contractor.

This Addendum is issued by the City of Mississauga and is in effect as of the Addendum Issue Date.

Billy Sevier Procurement Services, City of Mississauga

End of Addendum